

坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，决战决胜整体连片贫困到同步全面小康跨越。

学习贯彻十九大精神 推动治蜀兴川再上新台阶

坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导

——论学习贯彻省委十一届二次全会精神

四川日报评论员

伟大时代需要思想引领，伟大征程需要核心领航。刚刚闭幕的省委十一届二次全会，全面深入贯彻落实党的十九大精神，对奋力开创四川各项工作新局面作出部署。

关乎党和国家前途命运、关乎人民根本利益。加强和维护党中央集中统一领导，坚定维护习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心地位，是全党共同的政治责任。

党“四个意识”，步调一致向前进，去战胜新的艰难险阻、夺取新的伟大胜利，也有利于进一步增强党的领导、号召力和创造力、凝聚力、战斗力，有利于党和国家事业兴旺发达、长治久安。

向党中央决策部署看齐，做政治上的明白人、老实人。要严守党的政治纪律和政治规矩，坚持党的思想原则、政治原则、组织原则、工作原则，自觉同违反党章、破坏党的纪律、危害党中央集中领导和团结统一的言行作斗争。

纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上

习近平近日作出重要指示强调

新华社北京12月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。

习近平是就新华社一篇《形式主义、官僚主义新表现值得警惕》的文章作出指示的。他指出，文章反映的情况，看似新表现，实则老问题，再次表明“四风”问题具有顽固性反复性。

新华社的文章反映，党的十八大以来，从制定和执行中央八项规定开始，全党上下纠正“四风”取得重大成效，但形式主义、官僚主义在一定层面上仍然存在。

12月9日，中共中央办公厅印发通知指出，习近平总书记的这一重要指示，一针见血、切中时弊，内涵丰富、要求明确，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。

通知要求，各地区各部门要迅速传达学习并切实抓好贯彻落实。要认真组织党员、干部学习讨论习近平总书记的重要指示，结合深入学习贯彻党的十九大精神。

广元市妇女第六次代表大会召开

王菲讲话 邓光志杨凯冯磊等出席



12月11日，广元市妇女第六次代表大会召开。本报记者 刘仁 摄

本报(记者 蒲洪旭)12月11日上午，广元市妇女第六次代表大会开幕。市委书记王菲、省妇联副主席黄莉出席并讲话。

王菲在讲话中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会的召开表示热烈的祝贺，向出席大会的全体代表、向全市广大妇女和妇女工作者致以诚挚的问候。

王菲指出，广元女事业和妇女工作走过了光辉的历程，特别是广元市妇女第五次代表大会以来，全市妇联组织在各级党委的领导下，围绕中心、服务大局，紧紧把握建设坚强阵地和温暖之家的工作主线。

王菲强调，要深入学习贯彻党的十九大精神，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者。

国家安监总局行政执法检查组来我市检查

本报(记者 张欣)7日，国家安监总局政策法规司司长罗音宇一行来广，就我市安全生产行政执法情况进行了检查。

检查组听取了市安全生产行政执法工作汇报和四川煤矿安全监察局川北监察分局行政执法工作情况汇报，并观看了相关案卷，着重检查了市安全生产大检查的行政执法情况。

检查组对我市安全生产行政执法工作总体推进，特别是创新安全生产“行政执法监督+”工作给予充分肯定。

同时要求我市在今后的工作中要进一步加强执法工作建设，有力推动安全大检查深入开展，突出重点、狠抓落实，常抓不懈，层层防范，消除监管盲区。

青川县全面完成2018年度党报党刊发行任务

本报(记者 徐云燕)记者在青川县委宣传部了解到，截至12月11日，该县已全面完成2018年度《人民日报》、《四川日报》、《广元日报》等党报党刊发行任务。

青川县高度重视党报党刊发行工作，切实把党报党刊发行工作纳入意识形态责任制工作范畴，作为一项政治任务来抓。

在创新中求发展 在奋进中求卓越

苍溪县歧坪镇中心卫生院发展纪实

有人感动于这里的办院模式，有人感动于这里的就医环境，有人感动于这里的医患关系……

凡是在这里参观过、亲临过苍溪县歧坪镇中心卫生院的人，无不为之感动。

所有的感动，都来自于该院的求真、务实、创新。

作为一个国家级贫困县的基层卫生院，歧坪镇中心卫生院始终在困境中求发展，在平凡中求卓越。

广元市2018年度中央省委和市委机关报刊发行进度表(截止2017年12月11日)

Table with columns for newspaper names (e.g., 人民日报, 光明日报, 经济日报), completion percentages, and ranks for various units in Guangyuan City.